

火币有起有落，就像加密空间中的所有其他实体一样。不奇怪。在中国 2021 年禁止加密货币交易之前，该公司的首席运营官朱彦宏因不明原因在中国受到调查。

该交易所在 2014 年的一条微博中宣布其损失了 920 BTC 和 8,100 LTC。但是，当时估计交易所可能损失了更多——5,000 BTC 和 80,000 LTC。

如果今天发生这样的事情，交易所将花费 9500 万美元的比特币和 400 万美元的莱特币。

火币也受到中国禁止虚拟货币的负面影响。因此，About Capital 决定于今年 10 月 8 日收购该业务。几天后，该公司公布了建立一个由五名参与者组成的顾问委员会的决定。

在 Tron

创始人孙宇晨发布推文后，火币的原生代币飙升，他为公司的复兴制定了计划。

寻求绿色选择

在恢复计划发布之前，HT 的价格在 4.3395 美元的支撑位附近波动，这在过去几个月中表现出强势。这一支撑位有效地减缓了 5 月至 6 月的市场下跌，导致众多加密货币走软。

8 月份，代币在三天内上涨了 31%。从 8 月 15 日到 8 月 19 日，该代币下跌了大约 21.57%。接下来的一个月，代币拉动反转并形成下跌趋势，暂时突破了 4.3395 美元的支撑位。

随着咨询委员会的成立，此次收购为该组织注入了新的信任。从那一刻起，价格测试了先前的支撑位，昨天，10 月 10 日，它终于突破了。尽管如此，投资者应警惕市场下跌。

火币：修正阶段迫在眉睫

代币的长期持有者将不可避免地在当前 HT 正在经历的重大反弹期间出售其持有的资产以获利。代币的 RSI 已达到超买区，这将向投资者和交易者发出强烈的卖出信号。

如果在接下来的几天内出现回调，多头应该捍卫 50

斐波那契水平，因为空头的任何突破都将导致代币的抛售压力增加。

投资者也可以考虑布林带，因为该指标的上半部分现在支持这一走势。

此外，20 天至 150 天的 SMA 可作为代币的动态支持。然而，即使出现修正，HT 的未来仍然充满希望。